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Újhelyi dolgok.
ii.

Megint a Csalogány-utca.
Sajnáljuk, hogy unalmasak va­

gyunk. Hanem jó magunkkal egye­
temben sok szegény ember gázolja 
ám évek óta a sarat és küzkö- 
dik telenkint a legképtelenebb hely­
zetben gondolkozva azon, hogy 
mitől jó, hát voltaképen városban 
lakni. És akármennyire megva­
gyunk arról győződve, hogy egyre 
megy akár panaszkodunk akár 
nem, már csak tanulság okáért is 
ide iktatunk egyet-mást azokból 
az épületes tapasztalatokból, ame­
lyeket megtehetni bőséges alkal­
munk volt.

Köztudomásos dolog, hogy a 
városok világszerte akként terjed­
nek, hogy a közvetlen közelben 
lévő puszta telkek építtetnek be. 
Amint a méhcsalád, ha erős és fej­
lődésre képes a már telehordott 
sejtekhez ujjakat épit amíg csak 
helye van hozzá : azonképen a vá­
rosi embernek is, — ha a város 
fejlődik — uj házsorokat kell a 
meglévőkhöz építeni. Ám a méh 
okos állat lévén : az uj sejteket ak­
ként képezi ki a régiek mellé, 
hogy azok között a sürgés-forgás 
__ az élet — akadályozva ne le­
gyen. Nem úgy tesz azonban az 
ember. Annak szokása, hogy ahol 
nem látják, amikor fundamentumot 
rak le — hogy is írjuk csak — 
okkupái, be épit az utcába, mert 
hát azzal az ő telke — ha csak 
pár araszszal is — nagyobbodik.

Együgyü kapzsiság, amelylyel az il­
lető magát rövidíti meg, mert hi­
szen, ha az utcáját ellopja:: ő látja 
kárát. A keskenynyé válló sikátor­
ban háza keveset fog érni s ha az át­
ellenese is akként fog élelmeskedni 
udvarába szekérrel sem lehet be­
fordulni. Az e fajta ostoba kapzsi­
ságot rendes helyen azonban nem 
tűrik meg, lévén a városi hatóság­
nak kötelessége megszabni az 
utca szélességét s az építkezési 
engedélyeknél gyakorolni köteles 
ellenőrzést. Hangsúlyozzuk, hogy 
„rendes helyen." Mert például 
a Csalogány szurdékban szemünk 
láttára foglalt boldog-boldogtalan 
az utcából annyit, amennyit épen 
jónak látott. E sorok írója egy­
szer figyelmeztette is a város egyik 
illetékes alkalmazottját arra, hogy 
lopják az utcát — persze hiába. 
Ki a ménkű vegyen magának fá­
radtságot arra, hogy utánna nézzen 
annak, váljon a líceum kerítés 
helyére épített palánk kijjebb ke- 
rült-é egy fél méterrel, mint ahová 
dukált. Ennek a pár exelláns új­
helyi gondatlanságnak aztán az lett 
a következménye, hogy helyrehoz­
hatatlanul rontották el az utcát. 
Nagyon könnyű lett volna pedig 
egyenes utca vonalat nyerni, leg- 
legalább az ujjonnan épült házak 
homlokvonalában, ámde Ujhelyben 
amint a salláriumot leszúrta az épít­
kező, az engedélylyel legalább a 
mellékutcákban a tetszés szerinti 
foglalkozáshoz is jogot nyert. És 
ne gondoljuk, hogy az e fajta 
gazdálkodás a „nagyközség" kor­
szakába esik. Nem, a „rendezett

tanács" egyik példátlanul fusser 
munkája az is.

De hát amin túl vagyunk azon 
kár lamentálni, gondolja egyik má­
sik. igaz, de szeretnék, ha a jövő­
ben okulnának rajta azok, akiket 
a város azért fizet, hogy szemü­
ket tartsák nyitva. Hisszük és re­
méljük, hogy Ujhely ezután is fej­
lődni fog még, s akkor a mi sze­
rencsétlen utcánk példáján való 
okulás értékesíthető leszen. Hisz- 
szűk azt is, hogy az egyenes vo­
nal, a rend, a csin és közérdek 
iránt érzékkel biró emberek fog­
ják felváltani a mostaniakat, s azok 
talán hasznát látják ennek a go­
romba írásnak. Egyebet nem is 
akarunk.

És a kövezés? Az volna a 
halaszthatatlan tenni való, aminek 
a halasztgatásához oly remekül 
értünk. Szegény, Istenben boldogult 
Ujfalussy bátyánk már régen ki- 
köveztette volna, ha él és birós- 
kodhatik tovább. Nem cifrázta ő 
a dolgot, hanem megcsinálta, amint 
kellett. Nem áltatta ő az embere­
ket, hogy boulevardot építtet, hogy 
fából vaskarikát csinál, hanem azt 
nem tűrte, hogy dágványt gázol­
janak a város adófizető polgáiai.

Évek óta húzódik már ez a 
kövezés. Minden esztendőben a 
jövő évre való biztatással traktál- 
tak bennünket. És bosszantó kö­
vetkezetességgel ismétlődött a bo- 
londitás, ebben az esztendőben is, 
amig csak a nyár el nem telt, hogy 
aztán az előhaladt évszakra való 
hivatkozással ismét el lehessen a 
jövő esztendőre — alkalmasint

nem a legutolsóra — halasztani. 
És aztán merje valaki tagadni, hogy 
Uj helynek nem csúf neve az, hogy 
„rendezett tanácsú város".

Dr. Kossuth János.

A százéves kassai rém. kath. 
egyházmegye két püspöke.

— Két zemplónvármegyei illetőségű kassal 
püspök. —

Sátoraljaújhely, 1904. szept. 6.
Kassa város társadalma © na­

pokban lélekemelő szép ünnepet ül. 
Több napon át tartó ünnep keretében 
jubilálja a kassai róm. kath. egyház­
megye, melynek kötelékébe tudvale­
vőleg Zemplénvármegye is tartozik, 
— száz éves fennállását. Ebben az 
ünneplésben részt vesz s annak fé­
nyét és jelentőségét felette növeli a 
kormány képviseletében megjelent dr. 
Berzeviczy Albert kultuszminiszter 
is; résztvesz az egész magyar katho- 
likus világ s méltán, mert a jubiláns 
egyháznak száz éves múltja nem csu­
pán valláserkölcsi szempontból, de 
kulturális és hazafias tekintetben is 
áldásos volt a hazára s a magyar 
nemzeti közművelődésre egyaránt. Bá­
toralj auj helyben és az összes várme­
gyebeli katholikus templomokban is 
külön Istentisztelet fog tartatni ebből 
az alkalomból. A helybeli róm. kath. 
plebánia-templomban tartandó Isten- 
tiszteletre hivatalosak lesznek a pol­
gári és katonai hatóságok, a kath. 
iskolák, testületek és a nagyközön­
ség. — Alkalomszerűnek találjuk e 
sorok keretében megemlíteni, hogv a 
kassai egyházmegyének a 100 év alatt 
kilenc püspöke volt, melyek közül 
kettő: öcpkay Antal és Fábry Ignác 
zemplénmegyeitk voltak. Mindkét püs­
pöknek rövid életrajzát itt adjuk:

V. Ferdinánd a Palugyay távo­
zásaival megürült kassai püspöki szé­
ket Ócskay Antal, bácsi c. püspök­
nek adományozta. Ócskay a zemplén-

A ZEMPLÉN^ TÁRCÁJA.
Bohém idyll Baldóczon.

A >Zemplén< számára irta: Aniáné.
Ide a táncterembe, a nagy bőgő 

mellé vonultam a szép baldóczi élet­
képet megfigyelni.

Itt zúg a zene a fülembe. Itt pe­
zseg az élet e kis fürdőben vasárna- 
ponkint. Itt kacagnak szép leányok 
heves ifjak szemébe. Itt táncolnak 
friss, üde menyecskék forró vérü urak­
kal s itt. ül egymagában egy bánatos 
úri ember — a hírneves festő kit 
már a saját élete sem érdekel.

Nézi, nézi e pezsgő életet ő is. 
A be-betóduló, táncoló közönséget. Ez 
élveket sóvárgó, vidám, örvendő, élet­
energiától vibráló, pezsdülő, eleven tö­
meget s mosolyog, vidul, üdül, mi­
alatt szeme, lelke el-elkalandozik el­
múlt ifjúságán. , j m

Merengő tekintete el-elrévedezik 
a táncoló párokon, melyek rémrosszul, 
hegyes léptekkel, szegletes mozdula­
tokkal járják a divatját múlta tánco­
kat. És milyen temperamentummal! 
Megirigyelnék nagyvárosi hölgyek, 
kiket untatna e szórakozás „kicsiben.

Szemben magános, hosszuhaju, 
érdekes arcú, előkelő megjelenésű fes­
tőmmel állok én (magamat sem ha­

gyom ki a baldóczi szépek közül), je­
gy ezgetve megjegyzéseimet s a vál­
tozatos benyomásokat.

Mind hangosabban, mind el eve - 
nebbül szól a hegedű. Mind szilajab- 
bui táncolnak a párok. Mind szoro­
sabban ölelnek a férfiak. Mind tüzeseb­
ben pillantgatnak szép leányszemek 
s mind könyörgőbben simulnak forro 
pillantások leányok szemébe, asszo­
nyok szivébe.

Hangosan dobolnak talpokkal a tü- 
zesvérii ifjak s hevesen forogva, má- 
morosodva hal el a bókoló szó a legé­
nyek ajkán. Elnémul a szellemeske­
dés a leányok pici, piros száján. Csak 
néma vágy reszket arcokon, ég sze­
mükben, remeg karjukban s a zene 
kisértgetve, vért forralva, testet ele­
venítve, hangulatot emelve, vidítva 
szól harmónikusan, bűbájosán.

A magános sziveket is kimozdítja 
a csendes, nyugalmas taktusból.

Festőm negyven éve dacára már 
elöregedett, fásult szivü roué arcát 
viseli. Előzékeny kedvesseggel fizeti 
egymaga a fürdőző közönség mulato­
zását: az öt szál cigányt.

Szive — úgy látszik — fe dob­
ban e zsibongó, ifjú élettől luktető 
légkörben. Lelke az az éhes, zaklató 
koldus kíván még egy picit a bűvös 
italból: boldogságból, szerelemből,
csókból, ölelésből.

Egyet pederint deres bajszán, 
kettőt ránt — valaha hajlékony — 
most megmerevedő derekán, amint 
felém közéig. Én epedő tekintettel 
nézem, de nem élem e kínálkozó éle­
tet. Kivel ? — Nyárspolgárokból áll 
a publikum.

Könyörgőn, bókolva kér fes­
tőm, csapnám el irótollam. Bátorsá­
got, bizalmat, elevenséget igyekszik 
lopni ifjú szivembe, gyönge lelkembe, 
sápadt arcomba, de nem merem fel­
cserélni hódolómmal nyugalmamat.

S mégis sokára — szemem, szi­
vem megenyhül, szavam meglágyul 
a szép kérő szavakra s az írást öreg­
ségemre hagyva sietek élni.

Két bohém lélek, kik közül 
egyiknek kézéből dédelgető szavak, 
hízelkedő, aranyos mesék guriták ki 
az irónt. Másiknak asszonymosoly 
pótolja a vásznat, ecsetet.

S mialatt éljük világunk, tán 
múzsánk is egyet gondolt, azt is sze­
relmesen ... , x

Karjaim (tánc közben) vállára 
fonva élünk az alkalommal. Egy 
csapásra hódította meg magános lel- 
kemet, magános bohém cimborám.

A festő s iró lelke magasan, 
gyorsan, merészen szárnyal. Hamar s 
szépen színez s még hamarább szeret.

Elragadtatva színes, hevesen lük­
tető szerelmünktől szabad folyást en­

gedünk a hangulatnak, hiszékeny bo­
hém szivünknek. S azalatt csen­
desen, zokogva sir hallgatókat re- 
zegtetve a hegedű. Tán a mi józansá­
gunkat temeti.

Erősebben fonódnak lovagom kar­
jai derekam körül. Ekés szólóban kél 
ajkain a szerelem szava. Csörgő ara­
nyokat dobálva cigányjai közé, ujjong 
boldogan. Csodás bájjal súgja: „Édes, 
jeles iróném, ugy-e mily kedves, bá­
jos ez a mi bohém idyllünk e pici 
fürdőben ?“

Mily ifjú az ismeretségünk s mily 
erős a szerelmünk. Hatalmas — fe­
lelem én — mert eltántorít hivatás­
szerű foglalkozásomtól.

Elragadó kedvességgel vigasztal: 
„Hadd Írjanak mások! Ön.szerelemre 
s nem Írásra született. Ön maga a 
báj, a virulás, az élet, a szépség, a 
boldogság, a szerelem megtestesülése. 
Önön az élet legszebb ígérete legkí­
vánatosabb asszonya, legbánatosabb 
irónéja*.

Imádom lelkét! Kívánom ajkát 1 
S most jöjjön kocintsuk össze poha­
runk, ajkunk, jövőnk boldogságára. 
Édes, tartós barátságra kedves drága 
barátnőm! Édes bohém társam!

Soha többet azóta ilyen szépsé­
ges bohém idyllt, mint akkor — Bal­
dóczon.

H

Lapunk mai stóma 4 oldal,
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mecvei Pelejtén dúsgazdag földbirto­
kos családból származott. Theologwi 
tanulmányait a bécsi Augustineum- 
ban fejezte be, honnan a doktori ős- 
levél megszerzése után az egri cise .! 
udvarba került. A magas képzettségű 
fiatal papnak eljut a híre egész a ki 
rályi trónig s onnan nevezi • ‘
Augustineumba tanú mányi g^ 
táv! és t. udvari WpliurA 1827;ben 
már valóságos udvari káplán. les , 
maid kir helytartósagi tanácsos e» bácsi ' püspök ; 1838-ban pedy eb 
nyeri a kassai püspöki tront. Mind 
járt kormányának kezdeten fulkoib. - 
csolták a lelkek nyugalmat a vegyes 
házasságról szóló törvényjavaslatok 
izgalmai. Legelső pásztorlevele, mely­
ük i-prdásekkel foglalkozva uta-

állapítva. Az engedélyes sóárus koto- I ^ szo1'
---- u.voAi i-^nénzért beszerezni, | c - mindenkinek teljes megelő­

zés^. A bucsu-lakomán a legke- 
dólyesebb hangulatban.volt^egyutta

ben ezen kérdésekkel foglalkozv 
sitásokkal és bölcs tanácsokkal látja 
el papságát, sok ellenséget, sok vá­
daskodást támasztott ellene, amit 
csak az ő jó szive tudott megtorlás, 
panasz nélkül elviselni. Számos dis- 
ciplináris intézkedése közben., mely- 
lyel egyházmegyéjének beiső ékte is 
renoválni akarta, Pesten, 1848-ban 
halt meg. Porai a budai F epencrendiek 
sírboltjában nyugszanak. Ocskay után 
Kunszt József volt a püspök.

Öt hónapi interregnum után i-abry 
Ignác vette át a kassai egyházmegye 
kormányát. Sátoraljaújhelyben szüle­
tett 1792-ben. Theológuu tanulmá­
nyait Pesten végezte s a meg alig 2U 
éves korában doktori oklevelet nyert 
ifjú papot Szabó püspök oldala melle 
szólítja. 1817-ben püspöki titkár lesz, 
Szabó püspök halála után pedig 
1821-ben monoki plébános. De nem 
sokáig élt — mint lelkipásztor — 
hívei között, mert Lonovics Jozsel 
Csanádi püspök az egyházmegyei kor­
mányzásban széleskörű tapasztaltság- 
gal biró Fábryt maga mellé kéri s 
azonnal irodaigazgatójának nevezi ki.
— Néhány hónap múlva már mint a 
nagy püspök oldalkanonokja szerepel. 
1847-ben pedig Ő Felsége kinevezi a 
nagyváradi tankerület főigazgatójá­
nak. — Később megüresedvén a Csa­
nádi püspökség, mint káptalani hely- 
nök, a szabadságharc kezdetén na­
gyon sok keserűséget: börtönt, zakla­
tást, üldözést, meghurcoltatást szen­
vedett, mert a délvidéki zavargók a 
legigazságtalanabbul avval vádolták, 
hogy a szerbekkel összeköttetésben 
áll. A sok méltatlanságot végül ex­
piálták, midőn a legfelsőbb helyről 
1852-ben kassai megyés püspöknek 
nevezték ki. — Valódi püspöke, pász­
tora volt egyházmegyéjének. Hogy 
mily szép fejlődésnek indult alatta a 
hitélet, mutatja az a körülmény, hogy 
régiméje idejében 31 templom, 5 plé 
bánia és egy kanonoki stallum léte 
sült. A tanitásnevelésről sem feled­
kezett meg. Az ő közbenjárására he­
lyezték át Miskolczvól Kassára a férfi 
tanítóképzőt. 1860-ban pedig behozta 
Kassára a női képzőintézetet is. 0 
alatta és kezdeményezésére keletkez­
tek a bártfai, sárospataki és sátoral­
jaújhelyi zárda-iskolák; ő alatta 
nyertek nagyobb lendületet a falusi 
népiskolák is. — Munkás életet 1867 
június 25-én fejezte be.

A kassai egyházmegye hét püs­
pöke rajtuk kívül a következő 
Szabó András, Cseh István, Falu 
gyay Imre, Kunszt József, Perger 
János, Schuszter Konstantin és Bu- 
bics Zsigmond.

VÁRMEGYE ÉS VAROS.

)( Újabb segély tüzkárosultak- 
nak. Mint értesülünk özv. Tisza Kál­
mánná, szül. Dégenfeld Ilona grófnő 
a cziróka-bélai tüzkárosultak részére 
a „Jó sziv“ egyesület pénztárából 
egyezer korona segélyt utalványozott. 
Ez már a második nagyobb segély, 
amelyet a nemes grófnő az utóbbi 
napokban zemplénvármegyebeli tűz 
károsultaknak engedélyezett.

)( Pályázatok marhasó áruda ke­
zelésére. Mádon és Gálszécsen mar­
hasó áruda kezelésére pályázatot nyi­
tott a saujhelyi pénzügyigazgatóság. 
A heti sómennyiség a felállítandó só- 
árudánál 2000 klgramban van meg­

tollak, kötelesek pályázati kérvényei 
két annak megjelölésével, hogy ők a 
sót mily árban adják, a sátoraljaújhelyi
pénzügyigazgatósághoz benyújtanii a
)nádi áruda kezelésére, vonatkozókig 
f hó 29-edikéig, a galszecsi áruua 
kezelésére vonatkozókig pedig f. bo
30-áig.

hírek.

Lapunk legközelebbi száma a f. hó 
8-ára eső ünnep miatt elmarad. Leg­
közelebbi számunk f. hó 10-én, szomba­
ton jelenik meg.

— Erzsébet királyné emléke.

társasán s kitüntető figyelemmel ün- 
„epelVa rokonszenves dohánygyár.

” k Esküvő. Nvemcsik Gyula sze­
rencsi kir. járásbirósági Írnok ma 
esküdött örök hűseget Bartók Etel 
kának, Bartók Gábor helybeli m. a. v. 
fő kalauz leányának Sátoraljaújhely­
ben. . . .

— Időjelzés. A Meteor jelenti: Az 
augusztus 24-26-iki csomópontok 
hatáskörében megtört úgy a forroság, 
mint a száraz idő cs már 2o án nem--

föllobogózott községbe vonult, ahol 
díszes diadalkaput emeltek a köves- 
diek Itt előbb Pecsenye kiskövesdi 
se^édlelkész, majd Keresztúri József 
esperes üdvözölte Kun Bertalan püs­
pököt, akit mindvégig általános ová­
cióban részesített az egész Bodrog­
közről egybegyült, mintegy 15,000 
főre tehető közönség. Délelőtt 10 óra­
kor vette kezdetét az Istentisztelet a 
gyülekezet énekével é_s a püspök kö­
nyörgésével. Azután Olhey János tar­
tott ünnepi beszédet, melyet úrvacsora 
követett. Az úrvacsorán, melyet 
AagyMiklós lelkész szolgáltatott ki, 
részt vett Kun Bertalan püspök és 
Meczner Béla egyházmegyei gond­
nok is. Kevéssel azután, hogy a 
hivő közönség kivonult a csinos és 
kiváló ízléssel épült templomból,csak lehűlt a levegő, de a regen vari Klvaiu ^1GÖSC1 CJb,Uiu tcmpiumuv,, 

országos eső is beállott, amit tetőzett a iejkészlak tágas udvarán, egy nagy 
még 26-iki, amidőn oly mennyiségű J gdtor a}a^t kezdetét vette a disz-

nuuíiu, wöt7 — * , I változatos umiauv, viviu.v, x,—. , pohárköszöntők --------- -------------
világot mélyen megrendítő s az hűvös, meleg átmenetek váltottak lei megeredt és mindvégig a legkedélye- 
e°ész magyar hazát mérhetetlen egymást. Szeptember eleje állandóbö sebb hangulatban folyt a mulatság.

szazai suitó tragikus eset Ilire jellegű napokat hoz, hogy a J-iki cső- általános tetszéssel fogadott tósztot 
fhnn Pl hozzánk Erzsébet ma- mápont hatáskörében újra változatossá mondott Meczner Béla gondnok a
jutott ei ____4)lJ, íAoZ. 1 váljék az. 1 püspökre, melyre Kún Bertalan püs-

— Adomány. A „Fonciére“ pesti pök válaszolt ösmert ékesszólásával, 
biztositó intézet 60 koronát adott a Keresztury József Meczner Bélát él- 
homonnai tüzoltó-egyesüJetnek. tette. Jó benyomást tett az ünnepen

w-il-íln/ás Özvegy Alth Fe- és banketten részt vett Bányász
reuezné ”üí Klein Janka f. hó 4-én Ödön rom katli. lelkész pohárkoszon- 
reneznt ___ iu tőié. melvben a felekezetek közötti

JUIUIL Cl --------
gyár királynét, nemzetünk jósa 
gos védőangyalát, a Genfi-tó bű­
bájos partján egy végzetes tőr­
döfés örökre elnémította. Alig 
siratott meg jobban valakit e hü
séges nemzet mint fennkölt lelkű útónéi 85 ik éveben elhunyt Sátor- tője, melyben a felekezetek közötti 

Erzsébetet Nem.gyí- d^helyhen. Acnól/a,^^. vá- ló -zónára

eves muiiiivai, iuiuu.B —I honvédszázados nagy nőn j őket gyá- 1 lyekben főleg a telvevoh
hűséges kegyeletünk emlekezese. szo]jdk az elhunytban. Temetése 1. ünnepeltek. Ebed után megtelveivóits forró imánkat küldjük áldott G-ál d. I Llt lA"

szelleme felé, amikor a vég ele-
nül szomorú nap újabb fordulója írottak fá|dalomtól melyen lesuj- 
következik. -- Sátoraljaújhelyben tQtt gzivvtd jelentjük, hogy felejthe-
is hazafias kegyelettel adóz- tp+ieil jó nagynénénk özv. Alth Fe- , ----------- ,—77 , s , - ,
uak az évforduló napján megái- rermne sz^Klein.Janka úrnőnek f. fMozatkeszsegeve^ és Bms gga. y
csőült királynénk emlékének. Az saepmmber^ien^oU^ _ | eJkezeles szépegyházi ünnepet. Ez
összes felekezeti templomokban hüoUi szentsé„ek ájtatos [elvétele 
gyászistentiszteletet tartanak. A vtán történt csendes elhunytál. A 
róm. kath. plébánia templomban megboldogult földi maradványai f. 
d. e. 9 órakor lesz a rekviem, évi szept. hó 6-án d. u. 4 órakor fog­

nak a Jókai-utcza 610. szám házból 
a róm. kath. egyház szertartásai sze­
rint a helybeli köztemetőben örök 
nyugalomra helyeztetni. Az engesz- ----
télő szent mise-áldozat az elhunyt tüzkárosultak nyomorának pénz­
lelki üdvéért folyó hó 7-én reggeli 8 adományokkal való enyhítésére. A 
órakor fog a helybeli röm.kath.tem- fejszóhtásnak, illetve a Czifrák Va­

— Kun Bertalan ev. ref. püspük I Sátoraljaújhely, 1904. szeptember hó er bodzasujlakl plébános felhívása 
Uihelyben A tiszáninneni ref egyház- 4-én Arnótfaly István m kir. honvéd- leközlesenek eddigi eredmenyeul 
kerület nagytudásu, ősz püspöke Kun ezredes, Arnótfaly Alfréd in kir. hon- a kétségbeesett és nyomorbajutott 
Bertalan f° hó 3 án este a Budapest védszázados, Arnótfaly Emil városi leégettek számára való segélyképen 
felől jövő gyorsvonattal Miskolcról vá- pénztári ellenőr. a következő adományok érkeztek
rosunkba érkezett. Fogadására a paly a- — Búcsúszó. Mindazon jó bará- , . t u rimArP. a 7em.
udvaron Meczner Béla egyházmegyei taimat és kedves ismerőseimet, akik- k adóhivatalunk Cimwe A 
gondnok jelent meg közéletünk szá- Sárospatakról való távozásom előtt plén szerkesztosege es kiauoniva 
mos előkelőségével. A püspök a fo- már nera volt alkalmam elbúcsúzni, tala 4 kor., Varjú Lőrinc okleve- 
gadás után kíséretével kocsira ült és ezúton kérem, tartsanak meg engem les gyógyszerész 5 kor., Jablonszky 
a városba hajtatott, ahol Meczner szjves jó emlékükben. London, 1904. TA7cpf főervmn bedellus 4 kor. Ed-

melyre a polgári és katonai ha­
tóságok, valamint a felekezetek 
és testületek hivatalosak lesznek.

— Áthelyezés. Cselényi István 
soóvári róm. kath. segédlelkész, hit­
oktató minőségben Homonnára he­
lyeztetett át.

kel és csak estefelé tért ki-ki laká­
sára. A püspök a délután folyamán 
tért vissza kíséretével Ujhelybe. Di­
csérettel kell megemlékeznünk Kis­
kövesd község lakosságáról, mely nagy

volt különben a Bodrogközön az első 
püspöklátogatás és püspöki templom- 
fölszeníelés.

— Bodzásujlak tüzkárosult- 
jainak! Lapunk egyik utóbbi szá­
mában felhívást intéztünk lapunk 
olvasóközönségéhez a bodzásujlaki

------- . , 1 t/J Utuu ---------- O  O  I 1VU K y y V XXV/A . , V V wx, .
a városba hajtatott ahol Meczner szjves jó emlékükben. London, 1904. jAzsef főavmn. bedellus 4 kor. Ed- Béla gondnoknak volt legszívesebben aug. 29. Cserniczky István, róm. kath. ,. . 3J. - \ 1 q c Tnváhhi
látott vendége. Vasárnap reggel Kiskö- dld°ozó pap. ^ dlgl gyűjtésűnk 13 kor. További
vesdre kocsizott, hogy az ottani újon­
nan épült református templomot fel­
szentelje. Vasárnap délután ismét 
visszatért és nehány látogatást is tett 
a városban. Hétfőn reggel azután a 
pesti személyvonattal székvárosába, 
Miskolcra utazott.

Távozo dohánygyári igazgató. 
Adametz Emil, Selmeczbányára ki­
nevezett dohánygyári igazgató tiszte­
letére Ujhelyből való távozása alkal­
mából kedélyes buesulakomát rendez­
tek f. hó 3-án nagyszámú barátai és 
hivatalnoktársai az állomási vendéglő

Egyházi beszéd. A sátoralja­
újhelyi izr. anyahitközség nagy tem­
plomában szombaton, folyó hó 10-én 
délelőtt fél 10 órakor, a muszaf is­
tentisztelet előtt dr. Goldberger Izi­
dor rabbi, hitszónok magyar egyházi 
szent beszédet intéz a hívekhez.

— Házasság. Horváth Elek, a gr. 
Andrássy Sándor hardicsai gazdasá­
gának ispánja oltárhoz vezette Sztlau- 
kál Irma kisasszonyt Sztlaukál Fe­
renc uradalmi erdész leányát.

* ailuulctol j — Templomszentelés Kisköves-
éttermében. A banketten, melyen den. Szép és lélekemelő ünnepe volt 
mintegy hatvanan vettek részt, meg- vasárnap a bodrogközi Kiskövesdnek. 
jelent a helybeli m. kir. dohánygyár- A közadakozásból újonnan épült ev. 
ban az nap vizsgálatot teljesítő dr. ref. templomot szentelte töl a tiszan- 
Keömley Nándor pénzügyi tanácsos inneni ev. ref. egyházkerület püspöke, 
is. A vacsora alatt megeredtek a po- Kun Bertalan. A püspök, aki melle 
bárköszöntők, melyekben legnagyobb kísérőül Gortvay Aladar járási tb. 
részt a távozó igazgatót ünnepelték, főszolgabíró volt beosztva, tolyo no 
Sikerült tósztot mondott a többek kö- 4-én reggel érkezett Sátoraljaújhely- 
zott Juhász Jenő ügyvéd AdürnGíz I bői KÁskövesdie. A oodi ogkozi járás 
Emilre továbbá Rösner Tivadar álló- határán Bernáth Béla szolgabiró üd­
ülési főnök, Pecz Vilmos főmérnök, vözölte a püspököt, majd az az elébe 
dr. Nyomárkay Ödön, Adametz Emil | jött 50 tagú bandériummal együtt a

adományokat igaz köszönettel ve­
szünk és nyugtázunk. Teljes biza­
lommal várjuk a könyörülő ,zivek 
segítségét!

— Megszökött rab. Ismét arról, 
a maholnap országos hírnévre ver­
gődő tolvajról van szó, aki Hönsch 
Dezső kir. főmérnököt és egy vendé­
gét lopta meg. Múlt számunkban 
említettük, hogy a tolvajt, Juhász 
Jánost a pozsonyi rendőrség — a 
hel\ beli rendőrkapitányság kibocsá­
tott körözése alapján — letartóztatta. 
Elfogatásakor kiderült, hogy a ve­
szedelmes tolvaj ott is lopott, még 
pedig egy kerékpárt. A pozsonyi kir. 
ügyészség azután megsürgönyözte 
Juhász János elfogatásit a helybeli 
rendőrkapitányságnak és kir. ügyész­
ségnek, ahonnan azt a választ kapta, 
hogy az elfogott tolvajt indítsák ut- 
nsk Sátoraljaújhely felé. Éz meg is 
történt. Juhász János és börtönőr 
kísérői el is jutottak szerencsésen 
Budapesten túl Hatvan határáig. 
V ámosgyörk mellett azonban a rab
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zemplE n.

mpI.észet gondolt és a robogó vonat­
ai valami módon eltűnt és olyan 
hirtelen menekült el kísérői elől, hogy 
Lre szökését észre vették, mar nem 
tudtak nyomára akadni. Folyo ho 
o án érkezett meg a helybeli kir. 
ügyészséghez a sürgöny, hogy .juhász 
János Yámosgyörk és Horth közsé­
gek között kísérői elől a vonatról 
megszökött. Most újra elrendelték or­
szágos körözését abban a reményben, 
hogy előbb-utóbb ismét csak kézre
kerül.

— Mi lesz a városi tűzjelzővel ?
\ Felsőmagyarországi Hírlap szept. 
3-án megjelent száma a „Megye és 
város* rovatban a fenti cim alatt kol­
legiális tisztelettel kér bennünket, 
hogy írjuk meg neki, mikor lesz fel­
állítva a városi tűzjelző ?

T. laptársunk nyílt kérdésére a
következő a válaszunk:

A Fm. H. szerint is, de a való 
tényállás szerint is megírtuk a múlt 
koriban, hogy a városi telefonjelző fel­
állítása már csak napok kérdése. — 
A telefonjelző felállítása azonban egyie
késik.

E sajnos tényért minket akar 
zsákutcába szorítani a Fm. H. s mi­
vel mi „illetékes helyről vett infor­
máció* után irtuk meg hírünket, tes­
sen nekünk nyilatkozni, mi az oka, 
hogy tűzjelző ma sincs.

A Fm. H. azon kérdésére, hogy 
„Mi lesz a városi tűzjelzővel nem 
vagyunk illetékesek választ adni. 
Küldje el riporterét az „illetékes hely*- 
re s meg fogja kapni a választ.

Mi a közleménynek arra a he­
lyére reflektálunk csupán, ahol t. lap­
társunk „maró gunynyal* felidéző- 
jelezve a kifejezést igy ir: a Zemplén 
c. újság „illetékes helyről vett infor­
máció után jelentette . . (t. 1. a
telefon-tűzjelző felálitását).

Hát erre nézve feleletünk az, hogy 
igenis „illetékes helyről vett informá­
ció alapján* irtuk meg akkoriban, 
hogy a tűzjelző felállítása már csak 
napok kérdése.

Ez az illetékes hely Székely Elek 
polgármester ur volt, ki a fenti dologra 
vonatkozólag az általunk irt értelem­
ben nyilatkozott.

Hogy mindezek dacára mért nincs 
még felállítva a városi tűzjelző ma 
sem: azt mi ép oly jogon kérdezhetjük 
a Fm. H.-tól, mint ő mi tölünk.

gen a kaszárnya padján: most a katona 
kórházban ápolják.

— Önképző kör alakulása. A ho- 
monnai kereskedő- és iparos-ifjúság 
nemes és dicsérendő eszme megvaló­
sításán fáradozik. ÖnképzŐ-kört akar­
nak alakítani, melynek alapjára a 
jövő hó elején egy jótékonycélu szini- 
előadást fognak rendezni. Színre ke­
rül „A falu rossza* cimü népszínmű. 
Az ifjúság eme törekvését város­
szerte megelégedéssel fogadják.

— A házalás rendezése. Régi kí­
vánságot igyekszik kielégíteni a ke­
reskedelmi miniszter azzal az intéz­
kedéssel. hogy rendezi a házalás 
ügyét. Nemcsak az iparosoknak, ha­
nem a kereskedőknek is régi panasza, 
hogy a házalás rendkívül károsítja 
őket, mert ma már nemcsak falvak­
ban, hanem olyan helyeken is folyik 
a kész iparcikkekkel való házalás, 
ahol rendes kereskedések fedeznek a 
szükségletet. A kereskedelemügyi mi­
nisztériumban most folyik az anyag­
gyűjtés és valószínű, hogy a minisz­
ter a házalási ügy rendezésére nézve 
rövidesen tárgyalásokba kezd Ausz­
triával. Ez ügygyei kapcsolatban kí­
vánják rendezni a nyílt piacon való 
árulás ügyét is, mely szintén nagy 
károkat okoz a kereskedőknek és ipa­
rosoknak.

— Dunky fivérek cs. és kir. ud­
vari fényképészeknek rendes két heti 
kirándulásukon kívül, ami legközelebb 
szept. hó 18. és 19-én lesz, egy állandó 
megbízottjuk van itteni műtermük­
ben és igy levételek minden nap esz­
közöltetnek.

IRODALOM.

— Országos vásár. A folyo ho 
5-én tartott országos vásár — dacára 
a kedvező időjárásnak nepesseg, 
állatfelhajtás és általában forgalom 
tekintetében nagyon gyenge volt, ami 
a mai nehéz viszonyoknak tulaj doni - 
ható. Az adás-vevés a legkisebb hav i 
állatfelhajtásos vásárnál is nagyobb 
szokott lenni. A kevés szambán le­
hajtott szarvasmarha és lo elenyésző 
csekély menyiségben került eladás 
alá. Hasonló volt a forgalom a keres­
kedőknél és iparosoknál is.

— A megtért honvéd. Lapunk 
két legutóbbi számában megírtuk 
Vesseli András póttartalékos honvéd­
ről, hogy a helybeli honvédzászloa 1 j 
10. századától megszökött, de azóta 
elfogták. Az igazi tényállás csak 
részben ez, amennyiben — mint ér­
tesülünk — Vesseli András honvéd 
nem szökött meg századától. Vesseli 
honvéd múlt hó 29-én estétől fogva 
tűnt el. Mivel azt hitték róla, hogy 
megszökött: elrendelték körözését. F. 
hó 2-án azután megleltek a honvéd 
póttartalékost a kaszárnya padján 
betegen, teljesen eszméletlen álláp - 
ban. A padra valószínűleg beteg vol a 
miatt ment fel, hogy ott hábontat- 
lannul legyen, de aztán annyira el­
gyengült, hogy lejönni már nem tu­
dott. A katonát, aki teljes három 
napot töltött étien, szóraján és hete-

Hám Sándor költeményei. Hám 
Sándornak, a köztiszteletben állott 
kegyesrendi tanárnak válogatott köl­
teményei legközelebb kerülnek ki a 
sajtó alól. Fölhívjuk a „Zemplén* ol­
vasóközönsége figyelmét a b-eses köl­
temény kötetre. Hám Sándor mély 
költői lelkének hü tükre e kötet, 
melynek előfizetési ára két korona. 
Bolti ára magasabb lesz. A költemeny- 
kötet tiszta jövedelme Hám Sándor
síremlékére fordittatik. Kegyeletes celt
szolgál mindenki, ki filléreivel hozzá­
járul a jólelkü tanár emlékének meg­
örökítéséhez. A kötetben megjelenik a 
költő arcképe és dr. Perényi József 
által megzenésített egyik bordala is. 
Előfizetéseket még mindig elfogad dr 
Perényi József, a kötetnek sajtó ala 
rendezője és Lőwy Adolf könyvke­
reskedő. Fölhívjuk egyszersmind azon 
tisztelt olvasóinkat is, akiknél még 
vannak előfizetési ivek, hogy azokat 
minél előbb dr. Perényi József ke­
gyesrendi tanárhoz küldjék be. 
Gyűjtő-ivekkel még szolgálhatunk.

Az „Adalékok Zemplénvármegye 
Történetéhez" c. havi folyóiratunknak 
i qnd pvi egyszersmind a a. eviu 
lyamnak juJius és augusztusi füzeteii a 
következő tartalommal jelentek meg. 
i Zsigmond király megújított adó 
mánylevele Ujkelyről UOl-bfl Ur 
tinból: Dongo Gy. Géza. — - 
lénvmegye történeti földrajza (LX .) 
Borsi. (4. folyt.) Irta: Dongo' y- g
_ 3. Zemplénvármegye politikai es
helyrajzi ösmertetése (96. foly 0 J * 
tinból: Matolai Etele. —■ 4. lort 
neti jegyzetek Zcmplénvármegyerdl. 
,97 folyt) Latinból: Dongo Gy-Géza

riSbóí. (XVII.) Kfldi: öongó Gy.
Géza — Levelesláda. 7.Adatok b. A. 
Ujheiy XIV-XVIII. évszázbeli bír- 
toktörténetéhez. (I. Közi.) Dongo y- 
Géza. - 8. Sztropkó és tartozékainak 
céhbeli szabadalmai 1575-ből (II- f° J • 
és vége) Latinból: Virág Pál dr.
9. Égy adat Nagy-Toronya XXL ev- 
százbeli birtoktörténetéhez. Közli.

Iíidegpataky Antal dr. — 10. A Rá 
kóczi-adománylevelekből (XL.) Közli:
Karsa Ferenc. — 11. Rákóczi-ado- 
mányle vei ékből. (XLÍ). Közli: An­
dort o János. — 12. Sátoralja-Ljhely 
város évkönyvéből. (X I.) Közli: Dongo 
Gy. Géza. — 13. Az istenkáromló 
büntetése 300 évvel ezelőtt Közli.
Dongó Gv. Géza. — 14. Szent-Iványi 
János báró levele. Ismerteti: heőldi 
Doby Antal. — Irodalom. 15. Könyv- 
ismertetés (Nagy Képes X ilágtörénet).
— Tárca. 16. Mixtúra (II.) Irta: Sze­
mere Miklós. Közli és magyarázza: 
Dongó Gy. Géza. — 17. Kossuth Lajos 
tűzoltói Irta : Dongó Gy. Géza. — 18. A 
szerkesztő postája. — 19 Hibaigazítás.
— A havonkint 2 ivén megjelenő „ Ada• 
lékok* előfizetése egész évre (18 tü­
zet) csak 6 K. — Melegen ajánljuk 
mindenkinek, akit vármegyénk vi­
szontagságos története érdekel; io- 
kép pedig ajánljuk a varmeg\ e- 
beli községek figyelmébe, mivelhogy 
ebben az évfolyamunkban is toly 
tatódik a községeknek kulon-kulon 
történeti és helyrajzi ösmerteiese.
_ yz előző évfolyamokhoz díszes
könvvtáblákkal még szolgálhatunk.
— 'Ennek az ára 1 kor S0 üller, 
postai küldéssel: 1 kor. 90 üller.

A >Vasárnapi Újság» szeptember 
5-iki száma 31 képpel s a következő
tartalommal jelent meg : «A szövetke­
zeti vilá»». A szövetkezetek budapesti 
nemzetközi kongresszusa alkalmából.
(A magyar szövetkezeti úgy vezérférüai. 
gróf Károlyi Sándor, György Endre, 
Hajós József és Bernáth István arcké­
pével). — Költemények Justh Bela.ol 
és Szabó Sándortól. *Az ‘István fő­
herceg* nekrológja, (képekkel) Mi 
száth Kálmántól. - <A birsai vándor- 
forrás,. Regény. Irta Nagy Endre 
(Richter Aurél rajzaival). — « A varég,. 
Orosz regény. Fordította Ambrozovics 
Dezső (képekkel) - «Az_orszago^ 
tanszermúzeum, (kepékkel). 1
perspektívák,. Irta Mezei Ernő 
cTátrafüredi képek, (képekkel a szász 
trónörökös és Izabella főhercegnő tat a- 
füredi időzéséről). - <V. Murad szul­
tán, (arcképpel). - ejamcsary San- 
dór, (arcképpel). - <Harctéri képek, 
(képekkel), Oyama tábornok, Xuropat- 
kin főhadiszállása Liaojangban japán 
csapatok Mandsuriában). - iparmű­
vészeti kiállítás Miskolczon> (képek-
ken — «Színházaink a jovo idény­
ben* Somogyi Lajostól. - Irodalom 
és művészet, Közintézetek es Egy 
tik Sakkjáték, Képtalány, Egyveleg, 
rendes heti rovatok. A ,Vasárnapi 
Újság* előfizetési ára negyedévre négy 
kor. /Politikai Újdonságok*-ka) es /Vi­
lágkrónikáival együtt hat korona Meg­
rendelhető a Franklin-Társulat kiadó- 
hivatalában. (Budapest, IV. kér Egye- 
tem-u 4 sz.) Ugyanitt megrendelhető a 

Képes Néplap* a legolcsóbb újság a 
magyar nép számára, félévre 2 korona
40 "fillér.

pénzért beszerezni s azt saját költségén 
az áruda helyére szállítani.

A heti sómennyiség a felállítandó 
sóárudánál 2000 klgrammban van
megállapítva. ,.

A sóárus a marhásóért Akna- 
Szlatinán métermázsánként 6 koronát 
fizet*A benyújtandó ajánlat arra ter­
jedjen ki, hogy ajánlattevő mily áron 
fogja a marhasót a vevőfeleknek el-
Arusitam.^jfok 1 koronás bélyeggel 
ellátott zárt írásbeli ajánlatokat a lent 
megjelölt határidőig a sátoraljaújhelyi 
kir. pénzügyigazgatóság főnökénél 
tartoznak átadni. Az ajámathoz csa ­
landó még a magyar állampolgársá­
got, erkölcsi és vagyoni állapotot, 
nemkülönben a nagykorúságot igazoló 
bizonyítvány.

Egyéb feltételek a sátoraljaúj­
helyi kir. pénzügyigazgatóságnál és a 
pénzügyőri biztosságnál megtudhatók.

Sátoraljaújhely, 1904. augusztus ho 
27-én.

Kir. pénzügyigazgatóság.

1238:1904. sz.
Árverési hirdetmény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 18fl\ 
t. ez. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, 
hogv a saujhelyi kir. járásbr óságnak 903. V- 
T 8°7;1, 1904. V. I. 6S|1. es 1903. V. 1. 777jl.
síit, Wise következtében Dr. Lichtenstem 

Ser AtahVéfa “Stóeiba'S rész V

és 70 kor F járulékai erejéig 1904. évi január
hó 1^-án 20-án és febr. 26-án foganatosított ki-
elé-itési végrehajtás utján le- és felülfoglalt és 
928 koronára becsült következő ingóságok u. 
I.® hM bntorok nyilvános irveré.en . adatnak.

Mely árverésnek a saujhelyi kir. J 
, . , . ,0(1, évi V I. 6317. számú végzése
folytán 375 korona 84 illír tőkekövetelés, énnek 
esedékessé vált ka”"’. VI. ” “ \«jé*
SbeYyÜflpe^klíkásá.lee.dd^r.

1 “ín* Anditek oly tnegjegyaéswd hivatnak
mee ho-y az érintett ingóságok az 1881. évi LX. 
“107 > s 108 5-a értelmében készpénz fizetés 
Sett^a legtöbLt Ígérőnek szükség esetén

becsáron alul is el fognak adatni.
Amennyiben az elárverezendő ingóságé 

kát má=ok is le és felülfoglaltatták s azokra 
kielégítési iogot nyertek volna, ezen árverés az 
I88lf évi JLX. t.-cz. 120. §. értelmében ezek

jaVárKelteSaűjheíybtn, 1904. évi augusztus hó 

29. napján. Pejér Zoltán.
kir. bir. végrehajtó.

A SZERKESZTŐSÉG ÜZENETE.
Flofizető 2483/24 számú Bazilika sors­jegyfa f évi szeptemberi húzáson egy ezer

koronát nyert. ..
Sz Á Evest. l.Nőm kaptunk öntől sem 

mit 2 A hrsvéttói megjelent szamok elkul- 
déseért forduljon lapunk kiadóhivatalahoz. 3. 
A beküldött a mai számban.

Ifj H. A. fleviczke. Jönni fognak.

Kiadótulaidonos: Bhlert SyuU.

23834/IV. 1904. sz.

Hirdetmény.
Az 1897. évi I-ső t.-cz. 3 §. alap­

ján Gálszécsen marhasó áruda keze­
lésére ezennel pályázat nyittatik, 
melyre a zárt Írásbeli ajánlatok a 
sátoraljaújhelyi kir. pénzügy igazgató­
ságához 1904. éri szeptembei 30-an 
délelőtt 9 óráig nyújtandók be.

Az engedélyes sóárus köteles az 
árusításra megkivántato marbasot a 
akna-szlatinai főbánya hivatalnál kész

19717/IV. 1904. sz.

Hirdetmény.
Az 1897. évi I-ső t.-cz. 3. §. alap­

ján Mádon marhasó áruda kezelései e 
ezennel pályázat nyittatik, melyre a 
zárt Írásbeli ajánlatok a sátoraljaúj­
helyi kir. pénzügyigazgatósághoz 1904. 
évi szeptember 29-i délelőtti 9 óráig
nyujtandokghe^iyes góáms köteles az
árusításra megkivántato marhasóta
akna-szlatinai főbánya hivatalnál kész
pénzért beszerezni s azt saját költsége 
az áruda helyére szállitar".

A heti sómennyiség a leiallitanao 
sóárudánál 2000 klgrammban van 
megállapítva^ _ marhasóé t Akna
Szlatinán métermázsánként 6 koronát
fiZetA benyújtandó ajánlat arra tér- 
ipdien ki hogy ajánlattevő mily áron 
lógja a marhasót a vevőfeleknek el-
ámSÍAnpályázók 1 koronás bélyeggel
ellátott zárt Írásbeli aíá"1“t4?tAeiyi 
megjelölt határidőig asátoraljaujhelyi 
hír pénzügvigazgatóság főnök tartoznakTfadni. !z ajánlathoz 
landó még a magyar áHampolgár 
ffot erkölcsi és vagyoni állapotot 
nemkülönben a nagykorúságot igazoló
bÍZOtyébDyieltételek a sátoraljauj- 
helyi kir. pénzügyigazgatoságnál és a 
pénzügyőri biztosságnál megtudhatók. 
^Sátoraljaújhely, 1904. augusztus ho 
27-én.

Kir. pénzügyigazgatóság.



Szeptember 6.

4. oM L
ZEMPLÉN

•X'I’ITTTT-
KATONA BÉLA

mm

»?< »!; ;?£ •é* *i* v

OICXuEX7-.^33LES
Sátoraljaújhelyen, műszaki és vállalati

»*« •?£ j!; «t« V V
nyitott.

T /,xlo fncriflikozlk • birtok felmérésekkel, térképe- 
zésekkef tagosításokkal, parczellázásokkal és a
mérnöki munkakörébe tartozó minden oem“ tervezésekkeL

Elvállalja: utak, vasutak, hidak é» epuietcK 
tervezéseit és építését.

poda: Kazinczy-uicza. 507. (gaas-féle épület.)

&

m

%5 frt 95 krért 
egy egész háztartási felszerelés! fj
Tömeges vétel következtében szállítok 48 nélkülözhetlen,

meglepően csinos tárgyat ^

csak 5 frt 95 krért. .— íí
E felszerelés a következő tárgyakból áll: 1 kitűnő szer- 

kezetü, tartós kávédaráló, 1 öntött gyorsforraló bronzfestés- 
sel és hozzá 1 hasonló láugboritó, 1 konyhakés, 1 zöldség- ^ 
kés, 1 házi mérleg, 2 darabból (kanálból, villából) álló valódi ^ 
franczia faragott fa saláta-készlet, 1 ötágú ruhafogas, 1 drót g 
kenyérkosár, festett aljjal, .1 nagy japán tálcza, 1 asztali ^ 
redőnytálcza, fényezett keményfából, 1 fehér bádogreszelő, ^ 
1 tormareszelő és burgonya hámozó, ónozott aczélból, 1 por- ^ 
czukorhintő, 1 czukordoboz, 1 kávédoboz, 1 teadoboz, 1 ön- ^ 
tött, finoman nikkelezett húsverő, 1 kézigyertyatartó, 1 asz- ^ 
tali gyufatartó, 1 fali gyufatartó, 1 szappantartó, 1 hamutartó, U? 
1 nagy leveses szűrő fanyéllel. 1 teaszürő, 1 habverő fa- ™ 
nyéllel, 1 tésztametélő, 1 sótartó figurával, 2 darab festett ^ 
porczellán tojástartó, 1 ezukorkalapács, fanyéllel, 1 fából K 
való borsdaráló, vasszerkezettel, 1 dugaszhuzó, aczélból 5b 
nikkelezve, 1 vasaló-tartály, 1 színes lakat, 1 hozzá való ^ 
kulcscsal, 1 vasszénlapát, fanyéllel, 1 kék lakkozott szemét- ^ 
lapát, fanyéllel, 1 vasharapofogó, ti desszertkés 1 hozzávaló ^ 
állványnyal és végül 1 remek kivitelű, háromrétű tükör, k 
pluchakerettel, összesen 48 darab 5 frt 95 krért. jjg 

Utánvét vagy a pénz előleges beküldése ellen. g

t.p/
fi székelyföld ásványvizek páratlanja jj*

v™. A -Q * rrríí a legjelesebb égvényes 9* 
i™\ A JT A 1 1 gyógy-savanyuviz,

*£(

*8
*8 3

«í

Ü) mely kiválóan szerencsés vegyi összetétele, rendkívül dús, főleg kö- ^ 
tg tött szénsav tartalma és kellemes ize folytán ritkítja párját a kon- ^ 
tg tinensen.
C'B „ , . * , 'i 1 emésztési és vizeleti nehézségeknél, vese- ^

1 Elsőrangú gyógyital *,£ |
Főúri kedvencz ital, Ú*

határozottan a legkedvesebb pezsgőborviz! ^

CP> Mint a belszervezet betegségei ellen legkellemesebb és legha- sf
tásosabb s egyszersmind legolcsóbb gyógyitószert, úgy is mint pára an ^

$8 élvezeti italt a „Répát! ásványvizet* minden czeltudatos, elfogulatlan
ivónak rendes használatra lelkiismerettel ajánlhatja . (F*.

$8 Kapható Sátoraljaújhelyben:
Italért sik: Oryöx^y utóda

fűszer-, csemege- és ásványvíz üzletében.

9*
7SS
9*
9*

yoríóraktámak
alkalmas s a Nagyu] utczában 
lévő 5 világos pincze-szoba jutá­

nyosán kiadó.
Bővebbet a kiadóhivatalban.

Egy emeletes
magtár azonnal kiadó. Bővebb 
felvilágosítás szerezhető Sátoral­
jaújhely, Kazinczy utca. (Besse- 

nyei-ház.)

Rell-lakk
legkitűnőbb mázoló-szer puha padló számára.

f.-né Klein Konstánczia.
Budapest, VI., Dessewffy-utcza 45. sz.

«
«
ft

«

K e i 1 - féle viasz-kenőcs kemény padló számára 
Kell- féle fehér „Glasur,, fénymáz 45 kr.
K e i 1 - féle arany-fénymáz képkereteknek 20 kr. 
K e i 1 - féle szalmakalap-festék minden színben.

Mindenkor kaphatók
BEHYNA TESTVÉREK czégnél S.-A.-TTJHELY.

I m

Épületek, ingóságok, termények
tűzkár elleni biztosításra.

továbbá: élet- és járadék-biztosítások felvételére
a.jáxxl3s:ozi3s::
r

l

az Első Magyar Általános Biztosító Társaság
S.-A.-UJHELY, a „Zemplén66 kiadóhivatalában.

A biztosítandó épületek és ingóságok felvételére kívánatra :sajátfmegbizottun
kát küldjük ki.

Sátoralja-Ujhely nyomatott a „Zemplén14 könyvnyomtató intézetében.


